

新年贺词

中国宝武钢铁集团有限公司党委书记、董事长 胡望明

岁聿云暮,一元复始,星霜荏苒,居诸不息。又一个时序更替的时刻,我们即将告别2023年,迎来2024年。值此辞旧迎新之际,我谨代表中国宝武党委和中国宝武,向广大员工及家属、离退休老同志及家属、关心支持中国宝武发展的产业生态圈和社会各界的朋友们,致以最诚挚的感谢和最美好的祝愿!

2023年对钢铁人来说殊为不易的一年。我国经济由高速发展转向高质量发展阶段,钢铁行业进入以减量调结构为主要特征的第六轮下行周期。我们的生产经营遇到了巨大的挑战。面对复杂的宏观经济环境、严峻的钢铁行业形势,宝武深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,将主题教育成果转化为推动改革创新发展的生动实践,提出以高端化、智能化、绿色化、高效化为方向引领,坚持稳中求进、创新为要,加紧“冬练”,交出了一份满意的答卷。志不求易者成,事不避难者进。我们以创建世界一流企业为目标总领,坚定不移做强做优做大国有资本和国有企业,特别是把做强放在优先位置,推动宝武高质量发展,当好国

民经济增长的“稳定器”。我们因时因势调整经营策略,提出有订单的生产、有边际的产量、有利润的收入、有现金的利润“四有”经营纲领,通过算账经营、精益运营,不断提升运行效率效益以及经营绩效水平,有效应对周期性变化,主要生产经营指标稳居行业第一。我们勇当新型低碳冶金现代产业链链长、积极打造原创技术策源地,隆重召开科技创新大会,不断提高政治站位,对下一阶段通过技术引领做强再动员再部署,发挥科技创新的核心驱动作用,塑造宝武发展新动能新优势,以高水平创新服务国家战略,以高质量发展加快世界一流建设,为国家产业链供应链安全、科技自立自强贡献宝武力量。

2024年,我国钢铁行业依然处于长周期调整阶段,面临多重压力和挑战。察势者智,驭势者赢。身处变

不居的时代,我们无论是谋划改革还是推动发展都离不开对“势”的正确认知与把握。既要主动识变应变求变,也要有战略定力,以不变应万变,逆势而上更顺势而为。在纷繁复杂的大环境下,首先要去繁就简、原点思维。无论走多远,都要始终坚定钢铁报国的初心与使命,充分认识为何“我之为我”。宝武作为国资央企,要坚定不移做强做优做大,不断增强核心功能、提升核心竞争力,发挥科技创新、产业控制和安全支撑三大作用,更好地服务国家战略。这是宝武的“第一义”,不忘初心,方得始终。然后在实事求是、尊重客观规律的基础上,取法其上,坚持战略导向和价值导向,凡事对标一流,有所为有所不为,处处力求极致,补短板更锻长板,做到强者愈强。

中央经济工作会议强调,2024年要围绕推动高质量发展,突出重点,把

握关键,扎实做好经济工作。在新的一年里,宝武将坚决贯彻落实党中央重大决策部署,遵循市场化经营规律和企业发展规律,坚持市场化改革方向,把“做强”放在优先位置,聚焦“核心功能”和“核心竞争力”,践行“四化”“四有”,构建具有宝武特色的勇担当、强绩效、创一流的新型经营责任制,进一步弘扬企业家精神,激发活力、动力和创造力,培育一批国有企业家,驱动子公司加快建设各自细分领域内的领航企业,助推中国宝武建设世界一流企业。同时,要坚持发展依靠员工、为了员工,与员工共享发展成果,让员工个人发展与公司事业彼此成就。

天行健,君子以自强不息。上坡的路往往最难爬,当觉得累、觉得痛苦,那往往意味着我们在走上坡路。在巨变的时代中,不可能每个人都星光闪耀,但我们都应该坚守岗位,认真地努力地做好每一件事,为宝武不断前行加油助力、发光发热。道阻且长,行则将至。让我们坚守初心、不负时代,积跬步以至千里,为宝武实现高质量发展,为国家富强、民族振兴作出新的更大贡献!



岁启新元,阔步新程。2024新年到来之际,公司机关(经营中心)举办“迎新年传承双良精神,开新篇共筑廉洁之路”健步活动,尽管冬日气温较低,但依然挡不住热情奋进的脚步,大家迈着矫健的步伐,尽情享受运动的快乐,以健康、奋进、昂扬姿态开启新年新征程。

郝晋凯 摄

太钢集团廉洁教育基地揭牌



本报讯(记者 申文丽)2023年12月28日,太钢集团在渣山公园举行廉洁教育基地揭牌仪式。太钢集团党委书记、董事长盛更红为廉洁教育基地揭牌并讲话,党委副书记、纪委书记汪震主持揭牌仪式。

2023年,太钢集团将廉洁文化建设作为中国宝武专项文化建设的重中之重,一体推进“三不腐”基础工程。

(下转第四版)
图片摄影:李俊杰

